



Местная жительница отравилась уксусной кислотой

Следственным отделом по г.Орску Следственного управления Следственного комитета РФ по Оренбургской области проводится доследственная проверка по факту происшествия с 59-летней местной жительницей.

15мая 2012 около 11.00 часов бригадой скорой медицинской помощи из квартиры жилого дома по пр.Ленина города Орска в городскую больницу была доставлена женщина с диагнозом – «отравление уксусной кислотой тяжелой степени, ожог внутренних органов и ротовой полости», которая не приходя в сознание скончалась в реанимационном отделении больницы.

Труп потерпевшей направлен в морг для судебно-медицинского исследования и установления причины смерти.

В настоящее время проводятся проверочные мероприятия, направленные на установление все обстоятельств происшествия.

По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

17 Мая 2012

Адрес страницы: <https://oren.sledcom.ru/news/item/766023/folder/folder/1048783>